



Wir freuen uns über Ihr Interesse an einer Tätigkeit in der st.gallischen Justiz. Die Gerichte des Kantons St.Gallen fällen jedes Jahr über 15'000 Entscheide in den verschiedensten Rechtsgebieten. Die Mitarbeitenden der Gerichte setzen sich täglich zugunsten der Rechtsuchenden für eine unabhängige und effiziente Justiz ein und leisten dadurch einen wertvollen Beitrag zum Rechtsfrieden.

Das **Versicherungsgericht des Kantons St. Gallen** beurteilt als einzige kantonale Instanz sozialversicherungsrechtliche Streitigkeiten. Die Abteilung I entscheidet insbesondere über Beschwerden in den Bereichen AHV, Arbeitslosenversicherung, Familienzulagen, Alimentenbevorschussung, Erwerbsersatz, Opferhilfe und Invalidenversicherung.

Als Ergänzung für unser Team suchen wir für die Zeit vom 1. November 2024 bis 30. April 2025 eine/n

Praktikant/in Versicherungsgericht (m/w/d)

Pensum: 100% Arbeitsort: St. Gallen

Was Sie erwartet

- Einblick in die richterliche Entscheidtätigkeit im Bereich Sozialversicherungsrecht
- Mitwirkung in verschiedenen Fällen (Einzelrichter- und Kollegialgerichtsfälle)
- Erarbeiten von Referaten und Ausarbeitung von begründeten Urteilsentwürfen
- Vornehmen von rechtlichen Abklärungen
- Teilnahme an Verhandlungen und Protokollführung

Was Sie auszeichnet

- abgeschlossenes juristisches Studium (Master oder Lizentiat)
- selbständige und exakte Arbeitsweise
- Gewandtheit im schriftlichen Ausdruck
- Freude an der Zusammenarbeit im Team
- Diskretion

Was wir bieten

- Praktikum als Vorbereitung auf die Prüfung zum Erwerb des st.gallischen Anwaltspatents
- interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit
- vielfältige Einblicke in die Gerichtspraxis
- kollegiales Team
- attraktiver Arbeitsort in Gehdistanz zum Bahnhof St. Gallen

Bereit für den nächsten Schritt? Wenn wir Ihr Interesse wecken konnten und Sie ein Teil des Teams sein möchten, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

Weitere Auskünfte unter:

Versicherungsgericht des Kantons St. Gallen lic. iur. Marie Löhrer, Präsidentin der Abteilung I Wassergasse 44 9001 St. Gallen T. +41 58 229 25 25

